

在纽约,价值最高的房子不是别墅,而是靠近中央公园的高层公寓。在香港,豪宅租金很高,但是更高的可能是品牌酒店的品牌公寓。各种趋势都表明,未来,在中国,高端公寓将成为区别于别墅豪宅的另一种新的趋势,成为引领高端人群生活的新标识。郑州晚报记者 韩娟

璞丽中心,盛放在云端

——郑州品质地产全面进入高位竞争阶段



正商四大铭筑 新老客户 答谢会圆满成功

3月16日,郑东新区龙子湖湖心岛的博学路段彩旗飘飘,彩虹门、气柱、空飘、桃枝将整个博学路段装饰得分外绚烂,正商四大铭筑“走进铭筑·约会春天”情系业主,答谢新老客户活动隆重举行。活动结束后,业主朋友们手捧精致的盆栽满意而去。许愿瓶里留下业主朋友们春日里最美好的心愿。“走进铭筑·约会春天”活动圆满成功。

正商四大铭筑位于郑东新区龙子湖湖心岛,博学路与龙子湖南路交叉口向北1500米,20平方米到270平方米办公、商业户型随心组,龙子湖湖心岛首开项目,资本原始股,投资前景难以限量,买到即赚到,掘金大郑东!正商四大铭筑优惠进行中:办公200平方米以下1万抵5万,200平方米以上1万抵10万;商铺200平方米以下1万抵10万,200平方米以上1万抵15万;最高50万巨惠的总裁签! 韩娟



明星制造明星——全一线团队,潜心打造

事实上,郑州已全面进入品质楼盘的高位竞争时代,在诸多大户豪宅为代表的品质地产阵营外,填补高端品质公寓空白的,便是位于黄河路、经二路的新地标——璞丽中心!璞丽中心由郑州品质地产领军人物中部大观地产倾力打造,由

国际级设计大师王弄级亲自操刀规划设计,由世界500强品质缔造者中建八局承建,由全国三甲地茂景观主笔景观,室内设计由全球第三的郑中设计事务所担纲……诸多大牌企业汇集于此,只为“以工匠之心,琢璞丽之美”。

以全新的高度,给郑州新可能

璞丽紧邻地铁5号线经三路,3分钟衔接郑东CBD,5分钟直达郑州东站,25分钟无缝链接新郑机场,项目紧邻河南省人民医院等一流医疗机构。项目独踞财富大道核心之上,以极具品质的高端商业规划,填补近2平方公里内的商业空

白,引领一座城的消费新方向。璞丽中心汇集商业、公寓、写字楼三大业态,以超现代派建筑风格、10.5米豪装大堂、全玻璃幕墙、B座公寓3.7米层高、以世界诸多一线品牌打造的超精装标准,注定将成为郑州品质地产的扛旗者之一。

璞丽公寓,40~70平方米铂金级精装都会官邸

璞丽中心即将面世的璞丽公寓,主力面积40~70平方米,以3.3~3.7米超高层高,打破一成不变的空间布局;以诸多国际一线品牌建材、地暖、新风系统、指纹密码锁、防尾随等为代表的高端配置,遥遥领先同类

物业;更以不限购的优势,为郑州少数精英提供难得的机遇。3月16日,潜心打磨了4年的璞丽中心,终于以“璞丽,盛放在云端”的主题正式亮相,营销中心正式对外开放。垂询热线:0371-86539999

信阳正商红河谷 智力拼图大赛落幕

3D模型拼图把碎片重新排列成完整的作品,是一项有着很强趣味性的益智活动。3月17日,信阳正商红河谷杯3D模型智力拼图大赛精彩上演,上百名参赛者在3D拼图的世界中流连忘返。整个比赛中,孩子们认真地思考着拼图的方案,时而紧锁眉头,时而喜笑颜开,有的手忙脚乱,有的镇定自若,看颜色、找部位、对图案,不一会儿,卡通画就已初具雏形。一个小时的比赛时间一晃就过去了,完成3D模型拼图的业主都获得了丰厚奖品。参赛的家长表示:“感谢正商红河谷组织这样的活动,拼图对孩子的动手动脑以及各方面的协调能力都有提高,不仅为他们紧张的学习生活增添了游戏的乐趣,也通过这个活动结识了不少新朋友,以后有这样的活动我们还会参加。” 韩娟

中部大观地产携手云朵艺术中心 天堂国际跨界创作大展即将开幕

3月15日,天堂国际跨界创作大展媒体发布会在云朵艺术中心举行,会上宣布,天堂国际跨界创作艺展将于3月29日启幕。据介绍,此次艺展集合了38个国家共130多位国际著名艺术家,臻现近300幅作品,是继云朵艺术中心成功举办【中国书法大成之作——张万庆书法展】与【苏荷中心——韩国著名雕塑家崔泰勋跨界雕塑展】之后的又一个国际性艺术大展。 郑州晚报记者 范建春

将纽约MOMA搬来果岭 为郑州呈现艺术盛宴

据了解,此次艺展以“天堂”为创作主题,集合了38个国家共130多位国际著名的雕塑家、摄影师、插画师、设计师,臻现近300幅作品,用艺术见证生活品位。天堂国际跨界创作大展来到郑州,让人不必亲临纽约MOMA、法国蓬皮杜,即可欣赏世界一线艺术佳作。列席本次艺展的艺术

家,无论是数量还是知名度都可谓空前。中国艺术家徐冰、谷文达、展望、米丘;匈牙利国宝级的平面设计师Istvan Orosz、Andy Warhol的私人摄影师Christopher Makos、“像素艺术教父”的eBoy组合、大名鼎鼎的荷兰设计师Richard Hutten、擅长于夜间拍摄的摄影师Marianne Engel、南非最具国

际影响力的设计师Garth Walker等国际艺术名人均在其中。参展作品的风格则从抽象到写实、从平面到立体,从绘画、雕塑、多媒体、装置、摄影到插画,包罗了各种艺术形式,从不同角度诠释着艺术家眼中的天堂世界,或美妙、或梦幻、或奇异。

以“天堂”之名 凝萃世界的才华

中部大观地产旗下艺术机构——云朵艺术中心位于思念·果岭国际社区5期悦莊,是郑州首席、中原原有的纯粹艺术展示、品质生活交流平台。思念·果岭社区内有800余亩渤海湖、瀛海湖、1000亩森林、1300亩高尔夫、42万株绿植、169种原生鸟类、68%森林覆盖率、四大生态主题公园,风景如画,宛如“人间天堂”。云朵艺术中心将艺术之美根植于

居住生活之细节。置身其中,即可体验云朵般自由无拘、干净纯粹的艺术氛围和艺术所表达的无限精神内涵。云朵艺术中心定位于当代艺术,贯通中西,兼容并蓄,主要展览展示国内外优秀艺术家的油画、国画、雕塑、装置、摄影、陶瓷艺术等各类不同艺术形式的当代艺术作品,致力于打造国际化的当代艺术中心。



绿动正商华钻 再续热销传

3月15日上午9点,百余组客户应约前来参加正商华钻举办的“绿动华钻,认领幸福”绿色环保活动。活动当天,前100名到访的客户均可领养精美绿植盆栽一份,活动还设置了整点抽奖和梦想抽奖环节。活动现场氛围热烈,成交客户数十组,再续正商华钻热销传奇!在现场,主持人还告诉大家三个好消息:第一个是4月份南三环和紫辰路即将通车;第二个是4月初社区内的学校马上动工;第三个是一期3号楼已经封顶,4号楼即将封顶,业主们可以到自己的房子中进行参观。听到这三个消息,现场客户一片沸腾,喜悦之情溢于言表。

正商华钻2期火爆认筹倒计时,两房交5000元享2万元优惠,三房交5000元享3万元优惠。项目1期臻品华宅收官在即,每套最高优惠10万元。 韩娟 详询:0371-68762111